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     Рахункової палати
         

     Пацкану В. В.

Шановний Валерію Васильовичу!

Відповідно  до  листа  Рахункової  палати  від  28.07.2021 № 05-1760 щодо 
результатів аналізу, Державний центр зайнятості опрацював прийняте               
13.07.2021 Рішення № 15-4 «Про розгляд Звіту про результати аналізу системи 
загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та 
соціального захисту населення» (далі – Рішення) та Звіт про результати аналізу 
системи загальнообов’язкового державного пенсійного і соціального 
страхування та соціального захисту населення та повідомляє наступне.

На сьогодні Державним центром зайнятості деякі рекомендації 
Рахункової палати вже враховані з внесенням відповідних змін, або 
знаходяться в стадії виконання.

На черговому засіданні правління Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України  на випадок безробіття (далі – 
Фонд), яке відбулось 28.05.2021, прийнято постанову від 28.05.2021 № 14 про 
внесення змін до Статуту Фонду та Регламенту засідань правління Фонду, 
виклавши їх у новій редакції.

Поновлено роботу над доопрацюванням Стратегії розвитку Державної 
служби зайнятості. 

Державний центр зайнятості брав участь в розробці ряду нормативно – 
правових актів, в яких вже враховані рекомендації Рахункової палати, а саме: 

- проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо реформування служби зайнятості, соціального страхування на випадок 
безробіття, сприяння продуктивній зайнятості населення, у тому числі молоді, 
та впровадження нових активних програм на ринку праці»;
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- проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо застосування праці іноземців та осіб без громадянства в Україні», яким 
збільшується вартість дозволу на застосування праці іноземців та осіб без 
громадянства, запроваджується механізм скасування дозволу у разі не сплати 
роботодавцями ЄСВ за працевлаштованих іноземців та інше.

Постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.2021 № 635 «Про 
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 792 і 
від 22.04.2020 № 306» приведено у відповідність до вимог статті 47-1 Закону 
України «Про зайнятість населення» порядок надання допомоги по 
частковому безробіттю на період карантину. 

Також Державним центром зайнятості надано до Міністерства економіки 
України (далі – Мінекономіки) пропозиції стосовно внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2013 № 153 «Про 
затвердження Порядку компенсації роботодавцям частини фактичних витрат, 
пов’язаних із сплатою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування» в частині вдосконалення механізму надання 
роботодавцям такої компенсації (лист Державного центру зайнятості від 
11.06.2021 № 33/10/3157-21). 

Державна служба зайнятості (далі – ДСЗ) продовжує проводити перевірки 
з питань цільового використання коштів та достовірності даних, які стали 
підставою надання допомоги по частковому безробіттю на період карантину.   

Також Державним центром зайнятості у 2021 році продовжується 
інформатизація послуг з питань зайнятості в рамках підпроєктів                            
«е-зайнятість», «е-підприємець» через державний портал «Дія». 

Стосовно обміну, верифікації виплат допомоги по безробіттю 
повідомляємо, що Єдина інформаційно-аналітична система (ЄІАС) забезпечує 
якісний міжвідомчий електронний обмін даними з Пенсійним фондом 
України, Міністерством соціальної політики України, Державною фіскальною 
службою України, Міністерством фінансів України, що надає можливість 
здійснювати всебічний контроль за правомірністю призначення і виплатою 
допомоги по безробіттю. 

Щороку засобами ЄІАС здійснюється обробка близько 30 мільйонів 
записів у різних системах і державних реєстрах. 

Одночасно, за даними Міністерства фінансів України, щомісячно за 
затвердженим Протоколом обміну проводиться верифікація виплат допомоги 
по безробіттю відповідно до Закону України «Про верифікацію та моніторинг 
державних виплат». У 2020 році ДСЗ отримала та опрацювала 4,5 тисячі 
рекомендацій Міністерства фінансів України, за якими прийнято рішення 
щодо зареєстрованих безробітних про повернення ними незаконно отриманих 
коштів до Фонду на загальну суму 1,2 млн гривень. 
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 Станом на 17.06.2021 завершено передачу цілісних майнових комплексів 
установ Державної служби зайнятості зі сфери управління  Мінсоцполітики до 
сфери управління Мінекономіки.

Наказом Державного центру зайнятості від 01.07.2021 № 53 (п. 1.3) 
директорів регіональних центрів зайнятості, ректора Інституту підготовки 
кадрів Державної служби зайнятості зобов’язано забезпечити здійснення в 
установленому законодавством порядку оформлення та державної реєстрації 
речових прав на об’єкти нерухомого майна та вчасне внесення відповідних 
змін до Державного реєстру речових прав на майно.

Стосовно об’єкту незавершеного будівництва Державного центру 
зайнятості по вул. Астраханській, 9 – 17,  розпочато процес оформлення його 
як об’єкту незавершеного будівництва, виготовлено технічний паспорт. 
Підготовлено пакет документів для звернення до державного реєстратора з 
метою реєстрації об’єкту незавершеного будівництва та внесення даних до 
Державного реєстру речових прав на майно. З метою отримання довіреності 
на вчинення зазначених дій, направлено відповідний лист до Мінекономіки.

Також повідомляємо, що до проєкту порядку денного чергового засідання 
правління Фонду, яке заплановане на 09.09.2021, включено питання: «Про 
розгляд Рішення Рахункової палати від 13.07.2021 № 15-4 «Про розгляд Звіту 
про результати аналізу системи загальнообов’язкового державного пенсійного 
і соціального страхування та соціального захисту населення». Про результати 
розгляду даного питання буде поінформовано Вас додатково. 

З повагою 
Директор                                                              Юлія  Жовтяк

Моша 289-51-31
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